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Ata da Reunião da Coordenação do Curso de ADS com a Direção de Ensino SuperiorAta da Reunião da Coordenação do Curso de ADS com a Direção de Ensino Superior

Aos quatro dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, foi realizada a reunião referente ao ato autoriza5vo de reconhecimento do

curso de Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas (ADS) junto à Direção de Ensino Superior (DES) do IFPB. O encontro contou

com a presença da coordenação do curso, dos membros do Núcleo Docente Estruturante (NDE) e do Colegiado, além da par5cipação da

Direção de Desenvolvimento de Ensino (DDE) e da Coordenação Pedagógica e de Apoio ao Estudante (COPAE) do Campus Esperança.  A

reunião ocorreu no IFPB – Campus Esperança, contando com a presença dos seguintes servidores: Álvaro Magnum Barbosa Neto, André

Atanásio Maranhão Almeida, Anne Karine de Queiroz Alves, Antônio Dias dos Santos Júnior, Carolina Nicácia Oliveira da Rocha, Helltonn

Winicius Patrício Maciel, Hugo Feitosa de Figueiredo, Josias Silvano de Barros, Lúcia de Fá5ma Araújo Souto Badu, Renata França de Pontes,

Richardson Correia Marinheiro, Suemilton Nunes Gervázio e Victoria Maria San5ago de Oliveira. Além disso, também esteve presente a

discente Ana Clara Gonçalves da Silva Dias. A reunião foi dividida em dois momentos. No primeiro, os docentes discu5ram sobre a

bibliografia do curso, e o Sr. Richardson, representante da DES, esclareceu dúvidas relacionadas às referências bibliográficas e à organização

necessária para a visita do MEC. No segundo momento, o Sr. Richardson, diretor de Ensino Superior, apresentou dados sobre os cursos

superiores no IFPB, abordando desafios enfrentados ao longo dos anos, como a evasão discente, e estratégias para a melhoria dos cursos.

Além disso, foram discu5das as ações necessárias para a preparação do Campus Esperança para a visita do MEC e a validação do curso de

ADS. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada.
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